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1. Što je php programski jezik? 
 
PHP je open source server-side skriptni jezik koji služi za 
programiranje dinamičkih web stranica; što znači da se ima 
slobodan pristup izvornom kodu koji se može  koristiti, mijenjati i 
dalje distribuirati, potpuno besplatno. Kôd se može implementirati 
u HTML datoteku ili se može samostalno izvršavati kao binary. 

 

        
       Slika 1. Logo   

 

PHP je jedna od najnaprednijih i najkorištenijih server-side skriptnih tehnologija danas u 
upotrebi. On je svojom sintaksom sličan mnogim drugim sličnim jezicima, čak i ima 
istoznačne (iste po sintaksi i funkcionalnosti) funkcije kao i neki drugi jezici kao što su C 
ili Perl. To znači da jednu radnju možete izvesti korištenjem više različitih funkcija. 

 
 
PHP naravno nije jedini specijalizirani programski jezik za izradu web aplikacija. Osim 
njega postoje i : 
 
    * JSP - Sun-ova inačica Jave za izradu web aplikacija 
    * ASP - razvijen od strane Microsofta 
    * CFM - "ColdFusion" tvrtke Adobe 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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